

MARCEGAGLIA UK Limited is conscious of its role in society and its responsibilities towards business partners as well as shareholders and employees.

According to the provisions of the Modern Slavery Act 2015, MARCEGAGLIA UK Limited is committed to ensuring that as a company, and throughout its supply chain, the slavery or trafficking if individuals as defined in the Act is not tolerated and the company is in the process of requiring statements from its suppliers to this effect.

In particular, MARCEGAGLIA UK Limited confirms that it:

- has researched and understood the issues and obligations raised by the Act;

- has robust and monitored policies in place within its organisation to prevent the occurrence of slavery and human trafficking in the business and supply chain;

- is taking the necessary due diligence action in any areas of its business or supply chain where there is a perceived greater risk of slavery and human trafficking taking place.

Registered office: MARCEGAGLIA UK Limited New Road, Netherton • Dudley, West Midlands DY2 8TA - United Kingdom Registered in England with No. 2677001 VAT No: GB589358670 MARCEGAGLIA UK Administration offices:

New Road, Netherton • Dudley, West Midlands - DY2 8TA phone +44 . 1384 . 242 812 • fax +44 . 1384 . 242 813 uk@marcegaglia.co.uk

